

SKMMU.086.52.21

Gdynia, 2022-01-18

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego sektorowego na kompleksową usługę ochrony osób i mienia dla PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o., znak sprawy: SKMMU.086.52.21.

Zamawiający przedstawia w załączeniu odpowiedzi na pytania zadane w toku przedmiotowego postępowania, wraz z treścią pytań:

Pytanie 1: Proszę o potwierdzenie, że zakres dot. Patrołu (grupy interwencyjnej) na linii 250 na odcinku Gdańsk Śródmieście - Gdynia Główna Wykonawca może powierzyć w podwykonawstwo.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zadanie to może być powierzone podwykonawcy.

Pytanie 2: Proszę o wskazanie ilu patroli zmotoryzowanych na linii 250 na odcinku Gdańsk Śródmieście - Gdynia Główna wymaga Zamawiający?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie określa ilości patroli dwuosobowych, a jedynie czas dojazdu do miejsca zdarzenia, który został określony w pkt 64 w Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie 3: Czy grupa interwencyjna na linii 250 na odcinku Gdańsk Śródmieście - Gdynia Główna ma być uzbrojona w broń palną?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że mowa jest jedynie o dwuosobowym patrolu, nie wymagamy uzbrojenia w broń palną.

Pytanie 4: Proszę o wskazanie ile kilometrów przejeżdża Patrol zmotoryzowany w ciągu miesiąca w ramach ochrony Stacji Postojowej Gdynia Cisowa?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że szczegółowo zadania patrolu zmotoryzowanego na obszarze Stacji Postojowej Gdynia Cisowa określa Plan Ochrony opracowany i uzgodniony ze zleceniodawcą, zapewniający zabezpieczenie obiektu. W praktyce w ciągu dwunastogodzinnej służby patrol powinien pokonywać dystans od 40 do 60 kilometrów. Ilość uwarunkowana jest od miejsca rozmieszczenia pociągów na odcinku około 3,5 km oraz od oceny występujących zagrożeń na podstawie wcześniejszych zdarzeń lub wynikających z bieżącej oceny sytuacji.

Pytanie 5: Ile kilometrów wynosi jeden objazd SGCP – dot. patrolu zmotoryzowanego wskazanego w Opisie Przedmiotu Zamówienia dla Stacji Postojowej Gdynia Cisowa?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że jedna pętla to odcinek od 7 do 10 kilometrów w zależności od pokonywanej trasy.

Pytanie 6: Czy grupa interwencyjna na linii 250 na odcinku Gdańsk Śródmieście - Gdynia Główna ma być grupą dedykowaną tylko i wyłącznie do przedmiotowego zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że grupa interwencyjna ma podjąć interwencję w określonym czasie, kwestie organizacyjne zleceniobiorcy dla zleceniodawcy nie mają znaczenia o ile nie wpływa to na jakość realizowanej umowy.


CIĘŻARNICZARSTWO
DIREKTOR DLA PASAŻERÓW
mgr Bartłomiej Buczek


PREZES ZARZĄDU
mgr Maciej Lignowski